Coaching para la vida
Comunicación – Equilibrio – Consciencia

 	


CAPACITACIÓN
Espacios de FORMACIÓN en HABILIDADES BLANDAS:
Inteligencia Emocional, comunicación asertiva, competencias de liderazgo, productividad y manejo del tiempo, gestión del cambio, trabajo en equipo, cultura corporativa, comunicación escrita, etc.

Coaching de vida
Sesiones y procesos abiertos de conversación para trabajar Inteligencia Emocional, proyecto de vida, gestión de bloqueos y conflictos internos, cumplimiento de metas personales, equilibrio entre las diferentes áreas de la vida, etc.

Coaching ejecutivo
Espacios de conversación con líderes y colaboradores empresariales para desarrollar competencias de liderazgo, Inteligencia Emociona en el trabajo, comunicación asertiva, cumplimiento de objetivos laborales, productividad y alto desempeño.

Coaching de equipos
Espacios de comunicación con equipos de trabajo para lograr alto desempeño y eficacia, alineación de metas individuales y colectivas, comunicación asertiva, conexión, cumplimiento de objetivos y comunicación asertiva.

Coaching organizacional
Acompañamos a entidades públicas, privadas y sin ánimo de lucro para construir y realinear su cultura corporativa, apoyar a sus colaboradores y equipos, diseñar estrategias de bienestar y retención, formar a los líderes y fortalecer la comunicación corporativa.

Conversemos para empezar a liberar tu potencial y el de tu equipo.
¡Cuéntanos hoy cómo te podemos apoyar!



Api WhatsApp:
https://api.whatsapp.com/send?phone=34123456789&text=%C2%BFHola,%20c%C3%B3mo%20puedo%20apoyarte?

Hola. Ofrezco , #OpenForBusiness Echa un vistazo a mi página de servicios de Desarrollo de liderazgo, Formación, Negociación y Orientación educativa.


Perfil corto Google My Business
Creamos espacios de comunicación consciencia para despertar el potencial de personas y organizaciones. Apoyo personal y corporativo para el cumplimiento de metas, la comunicación asertiva, el liderazgo, el alto desempeño, la construcción de cultura corporativa y la resolución de conflictos internos. 

+ Capacitación en Habilidades Blandas
+ Coaching de Vida
+ Coaching Ejecutivo
+ Coaching de Equipos
+ Coaching Organizacional


[bookmark: _GoBack]Julián Gómez
Coach Profesional

Con formación y experiencia en gerencia de vida, coaching ejecutivo, cultura organizacional, competencias de liderazgo e intervención de equipos para fortalecer la comunicación, las prácticas cooperativas y el alto desempeño. 

Diplomado en docencia universitaria con 8 años de expreriencia docente en áreas como comunicación, coaching, crecimiento personal, Inteligencia Emo- cional, inglés, publicidad y diseño gráfico.

Coach de apoyo y facilitador en procesos de formación de coaches profesio- nales en International Coaching Leadership (ICL) e Instituto Internacional de Liderazgo (INILID).

Conferencista y cocreador de cursos virtuales para el portal www.gestionhumana.com. Creador de contenidos en video para la platafor- ma educativa de LOV Telecomunicaciones.

Gestor del canal de YouTube Coaching para la vida. 

Bilingüe con certificación Internacional en Proficiencia de Inglés: Nivel C1.


